

ANEXO 1 AUTORIZACIÓN DE TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

Declaro que he sido informado:

Que RECURSO INTEGRAL SAS, en adelante RECURSO INTEGRAL SAS como responsable de los datos personales obtenidos a través de sus distintos canales de atención, han puesto a mi disposición, el correo electrónico financiero@colgrupo.com y las oficinas de RECURSO INTEGRAL SAS ubicadas en la Cra. 59A 6A-32, teléfono 5242818, de la ciudad de Santiago de Cali, disponibles de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 6:00 p.m., para la atención de requerimientos relacionados con el tratamiento de mis datos personales y el ejercicio de los derechos mencionados en esta autorización.

Esta autorización permitirá a RECURSO INTEGRAL SAS recolectar, transferir, almacenar, usar, circular, suprimir, compartir, actualizar y transmitir, de acuerdo con el procedimiento para el tratamiento de los datos personales en procura de cumplir con las siguientes finalidades:

- Validar la información en cumplimiento de la exigencia legal de conocimiento del cliente, proveedor y/o tercero.
- Adelantar las acciones de cobro y de recuperación de cartera, para el tratamiento de los datos personales acatando la Ley 1581.
- Para obtener y reportar la información relacionada con gestión de riesgos ante las entidades de vigilancia y control de RECURSO INTEGRAL SAS.
- Para el tratamiento y protección de los datos de contacto (direcciones de correo físico, electrónico, redes sociales y teléfono).
- Para el desarrollo en general de su objeto social.

El alcance de la autorización comprende la facultad para que RECURSO INTEGRAL SAS le envíe mensajes con contenidos de productos y/o servicios, promociones y demás información relativa al portafolio de servicios de RECURSO INTEGRAL SAS a través de correo electrónico y/o mensajes de texto al teléfono móvil.

Mis derechos como titular del dato son los previstos en la constitución y la ley, especialmente el derecho a conocer, actualizar, rectificar y suprimir mi información personal; así como el derecho a revocar el consentimiento otorgado para el tratamiento de datos personales.

Estos los puedo ejercer a través de los canales dispuestos por RECURSO INTEGRAL SAS para la atención al público y observando la política de tratamiento de datos personales de RECURSO INTEGRAL SAS disponible en la Cra. 59A 6A-32, teléfono 5242818, de Santiago de Cali.

Otorgo mi consentimiento a RECURSO INTEGRAL SAS para tratar mi información personal, de acuerdo con la política de tratamiento de datos personales, y por tanto me comprometo a leer el aviso de privacidad y la política mencionada la cual me fue dada a conocer:

La información del formato del cual forma parte la presente autorización la he suministrado de forma voluntaria y es verídica.

AUTORIZACIÓN EXPRESA CON TRANSFERENCIA DE DATOS.

Transferencia de Datos al Exterior:

En afinidad con la Ley 1581 de 2012, por medio del presente documento autorizo de forma expresa a RECURSO INTEGRAL SAS para realizar la respectiva transferencia de datos al exterior en aquellos casos en que la empresa lo considere necesario. Dicha transferencia podrá ser realizada, pero no se limitará, a cualquier matriz, subsidiaria o afiliada que RECURSO INTEGRAL SAS tenga o que llegase a tener en el extranjero. Así como las alianzas internacionales que RECURSO INTEGRAL SAS pueda tener y para su cumplimiento necesite tranferir datos al exterior.

AUTORIZACIÓN EXPRESA UTILIZACIÓN DE IMÁGENES

De acuerdo con la Ley Estatutaria 1581 de 2012 de Protección de Datos Personales, al Decreto 1377 de 2013, y a las demás normas concordantes, **autorizo** como titular de mis datos biométricos y en particular de mi imagen, para que las imágenes hechas dentro de RECURSO INTEGRAL SAS bien en eventos internos, cumpleaños, actividades de integración o cualquier otra actividad de RECURSO INTEGRAL SAS dentro o fuera de RECURSO INTEGRAL SAS como excursiones, cursos, capacitaciones, seminarios paseos, integraciones o cualquier otra actividad externa, sean incorporados en una base de datos responsabilidad de RECURSO INTEGRAL SAS





y puedan ser utilizados en sus publicaciones con la finalidad de realizar publicidad y difusión en los diferentes medios conducentes para tal fin.

AUTORIZACIÓN INFORMADA SOBRE DATOS SENSIBLES

RECURSO INTEGRAL SAS, en cumplimiento de lo previsto por la Ley 1581 de 2012, sus decretos reglamentarios y demás normas concordantes, le informa que los datos sensibles son, aquellos que afectan la intimidad del Titular o cuyo uso indebido puede generar discriminación, por ejemplo la orientación política, las convicciones religiosas o filosóficas, de derechos humanos, así como los datos relativos a la salud, a la vida sexual y los datos biométricos.

Es de carácter facultativo responder preguntas que versen sobre Datos Sensibles o sobre menores de edad por consiguiente esta información es aportada de manera libre y voluntaria por parte del titular de los datos, no obstante lo anterior RECURSO INTEGRAL SAS cumplirá con las exigencias previstas en la ley 1581, respecto al manejo de este tipo de datos.

En cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 se advierte al titular de la información de datos sensibles que puede ejercer los derechos de acceso, corrección, supresión, revocación o reclamo por infracción sobre sus datos, mediante escrito dirigido a RECURSO INTEGRAL SAS a la dirección de correo electrónico financiero@colgrupo.com, indicando en el asunto el derecho que desea ejercer, o mediante correo ordinario remitido a la dirección: Cra. 59A 6A-32, teléfono 5242818, de Santiago de Cali.

AVISO DE PRIVACIDAD VIDEOVIGILANCIA RECOLECCIÓN DE INFORMACIÓN SENSIBLE ZONA VIDEOGRAVADA

Apreciado Visitante y Usuario RECURSO INTEGRAL SAS, en cumplimiento de lo previsto por la Ley 1581 de 2012, sus decretos reglamentarios y demás normas concordantes se permite informar que Usted está siendo video grabado por las cámaras de seguridad de RECURSO INTEGRAL SAS entidad domiciliada en Cra. 59A 6A-32, de Santiago de Cali y en la totalidad de las sedes de RECURSO INTEGRAL SAS.

De igual manera, en el momento de su registro de ingreso a nuestras instalaciones, se obtiene de usted datos personales de identificación, de salud, Biométricos y Fotografía.

Las imágenes y registros efectuados serán utilizados exclusivamente para:

- La seguridad de las personas que nos visitan.
- Contar con la información para atender:
- Planes internos de emergencia en situaciones de riesgo.
- Para el desarrollo de los programas internos de nuestra institución en su beneficio.

En ningún caso esta información será transferida ni transmitida a terceras personas, salvo que sea en cumplimiento de un deber legal.

Para mayor información sobre el uso de sus datos personales puede consultar nuestro Aviso de Privacidad y Políticas de tratamiento de datos personales al correo financiero@colgrupo.com

En cumplimiento de la Ley 1581 de 2012 se advierte al titular de la información de datos sensibles que puede ejercer los derechos de acceso, corrección, supresión, revocación o reclamo por infracción sobre sus datos, mediante escrito dirigido a financiero@colgrupo.com, indicando en el asunto el derecho que desea ejercer, o mediante correo ordinario remitido a la dirección: Cra. 59A 6A-32, de Santiago de Cali.

Se firma en la ciudad de, el	día del mes de	del año
Autorizo:		
Firma:		
Nombres y Apellidos:		
No Identificación:	Expedida en:	

